

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2017年11月

6日

星期一

丁酉年九月十八

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14059号

今日8版

http://www.zynews.cn

中央军委印发《关于全面深入贯彻军委主席负责制的意见》

人民日报评论员文章

毫不动摇把党建设得更加坚强有力

——九论学习贯彻党的十九大精神

3版

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风2~3级 温度 最高21℃ 最低11℃ 降水概率 10%

新闻热线:6765551



新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根

不忘初心 牢记使命

——谢伏瞻带领省委常委在兰考重温入党誓词

深秋时节,金风和煦,兰考大地沐浴在温暖的阳光下。

在全省上下认真学习宣传贯彻党的十九大精神之际,11月5日一早,省委书记谢伏瞻,省委副书记陈润儿、王炯,省委常委翁杰明、赵素萍、任正晓、李亚、孔昌生、陶明伦、许甘露、马懿、穆为民一行,从郑州驱车赴兰考县,瞻仰“焦桐”、凝望“习桐”,共同追思焦裕禄精神;佩戴党徽、举起右拳,集体重温入党誓词。

上午9时10分,谢伏瞻和省委常委抵达焦裕禄干部学院门口,来到亭亭如盖的“焦桐”下,仰望沉思。

“焦桐”挺拔,风姿依然。54年前,焦裕禄亲手栽下的这株泡桐,历经半个多世纪的风雨沧桑,始终矗立在这里。

省委常委们步行来到离“焦桐”不远的“习桐”下,驻足凝望,虚心体味。

“习桐”伟岸,桐林葱郁。8年前,习近平亲手种下这棵用“焦桐”树根培育的树苗,如今已是枝繁叶茂,兰考百姓亲切地称之为“习桐”,象征着在新时代焦裕禄精神生生不息。

“焦桐”与“习桐”相互守望,如同鲜红的旗帜,召唤着千千万万共产党人,不忘初心,牢记使命,继续前行。

从焦裕禄干部学院出来后,谢伏瞻和省委常委一行又来到兰考县城裕禄大道88号,集体瞻仰焦裕禄同志纪念馆。

在焦裕禄同志纪念馆大门两侧,摆放着十九大精神主题宣讲牌,在黄色菊花丛中的红色党徽,显得格外鲜艳。

在纪念馆内,随着讲解员的讲述,一幅幅照片、一件件实物,带大家回到当年焦裕禄书记带领兰考人民治盐碱、斗风沙的艰苦岁月;在“干部十不准”的展板前,听取焦裕禄



11月5日上午,省委书记谢伏瞻和省委常委在焦裕禄同志纪念馆宣誓厅面对党旗一起重温入党誓词。河南日报记者 董亮 摄

当年严于律己,不让家属听白戏的故事。常委们边走边听,不时驻足观看,交流感悟。

在巨幅展板前,讲解员朗读了习近平当年所作的词《念奴娇·追思焦裕禄》,“百姓谁不爱好官,把泪焦桐成雨。生也沙丘,死也沙丘,父老生死系。暮雪朝霜,毋改英雄意气……”大家心潮澎湃。

上午10时许,谢伏瞻一行来到焦裕禄同志纪念馆宣誓厅。大厅里悬挂着鲜艳的

中国共产党党旗,面前的党旗和胸前的党徽,相映生辉。

在谢伏瞻领誓下,省委常委同志举起右拳,庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”

铿锵有力的宣誓声响彻大厅,这是河南省委“不忘初心,牢记使命”的诺言和决心。

“走得再远都不能忘记来时的路。”唯有不忘初心,牢记使命,才能告慰历史、告慰先辈,方可善作善成、一往无前,把党的十九大确定的目标任务落到实处,奋力开创新时代河南各项事业发展新境界。 河南日报记者 朱殿勇

伟大的时代,需要伟大思想的领航。

党的十九大,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,绘就了伟大梦想新蓝图,开启了伟大事业新时代。十九大报告进一步指明了党和国家事业前进方向,是我们党团结带领全国各族人民迈进新时代、开启新征程的政治宣言,是举旗定向、谋篇布局的奋斗纲领,是凝心聚力、兴党强国的行动指南,是指引中华民族实现“两个一百年”奋斗目标和“中国梦”的指路明灯。

中共中央印发了认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定,省委常委会、市委常委会也在大会闭幕后迅速召开扩大会议,传达学习党的十九大精神,要求全省、全市上下切实抓好党的十九大精神的学习宣传贯彻。当前和今后一个时期全市的首要政治任务,就是认真学习宣传贯彻好党的十九大精神,切实把全市广大党员干部群众的思想统一到党的十九大精神上来。

学深悟透,深刻领会。

学懂、弄通、做实,学懂是前提、是基础。学习宣传贯彻党的十九大精神,必须坚持全面准确,坚持读原著、学原文、悟原理,做到学深悟透。要认真研读党的十九大报告和党章,原原本本、原汁原味学习好党的十九大精神,学习好、领会深、把握准十九大精神的思想精髓、丰富内涵、精神实质、核心要义,切实做到精读细研、学思践悟、融会贯通。要深刻领会党的十九大的主题,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,深刻领会党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革,深刻领会中国特色社会主义进入了新时代,深刻领会我国社会主要矛盾的变化,深刻领会新时代中国共产党的历史使命,深刻领会实现第一个百年奋斗目标和向第二个百年奋斗目标进军,深刻领会全面建设社会主义现代化经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署,深刻领会国防和军队建设、港澳台工作、外交工作的重大部署,深刻领会坚定不移全面从严治党从从严治党的重大部署。

突出重点,抓住关键。

学深、悟透十九大精神,不能只靠开会、讲讲话、表表态,必须要在学懂弄通做实上下功夫,必须要在深刻领会十九大精神实质、吃透精髓要义上下功夫,确保学习得更全面、领会得更透彻、贯彻得更自觉、落实得更有效。要在全面系统的基础上突出重点、抓住关键,把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想,聚焦到5年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大论断的深远影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大的重大决策部署上。

加强领导,精心组织。

学深、悟透十九大精神,要加强领导,精心组织,迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。全市各级党组织要把学习宣传贯彻党的十九大精神摆在当前重要议事日程,切实加强组织领导,不断把学习宣传贯彻工作引向深入。对十九大精神,各级党员干部和广大群众都十分关注,有很多政策想弄清,很多情况想了解。推动十九大精神进基层、入脑入心,既要“扎天线”,把中央精神把握准、阐释好,更要“接地气”,用“老百姓的话”把报告中那些深刻的思想、抽象的理论转换为鲜活的故事、生动的例子,真正让干部群众听得懂、能领会、可落实,使十九大精神成为凝聚人心、鼓舞士气、推进发展的强大动力。

学以致用,以学促做。

新时代意味着新起点、新要求,新时代呼唤着新气象、新作为。只有全面准确领会党的十九大精神实质、吃透精髓要义,才能筑牢思想基础,真正用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,切实把思想和行动统一到十九大精神上来,把力量凝聚到十九大确定的目标任务上,确保十九大精神和党中央各项决策部署在郑州落地生根。全市上下要以学习宣传贯彻十九大精神为契机,有新境界、新担当、新追求,凝心聚力、鼓足干劲,推动各项工作迈上新的台阶、开创新的局面。

“学所以益才也,砺所以致功也”。

新思想引领新时代,新使命开启新征程。学懂、弄通、做实,让我们把思想和行动统一到党的十九大精神上来,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,切实把党的十九大精神转化为推动全市各项工作的磅礴动力,奋力开创国家中心城市建设和发展新局面!

学深悟透 在学懂上下功夫

——论深入学习贯彻党的十九大精神

郑旗

深读报告 践行报告
加快国家中心城市建设

只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。

要以“一带一路”建设为重点,坚持引进来和走出去并重,遵循共商共建共享原则,加强创新能力开放合作,形成陆海内外联动、东西双向互济的开放格局。拓展对外贸易,培育贸易新业态新模式,推进贸易强国建设。

——摘自党的十九大报告

大枢纽构筑开放新格局

郑报融媒记者 张倩文 马健 宋晔图

每天,在郑州经开区河南保税物流中心园区内,“买全球、卖全球”都是一派繁忙景象。

打造网上跨境贸易枢纽,实现“买全球、卖全球”只是郑州坚持改革开放的一个精彩而生动的缩影。

与此同时,郑州还积极打造陆上国际物流枢纽,每周“去八回七”的郑欧班列,为中欧两地源源不断地输送丰富的物资;郑州机场上空,一架架直冲云霄的飞机编组出一条“空中丝路”。从陆地到航空,再到网络,郑州打造国际交通枢纽,快速推动中原腹地走向开放最前沿。

空中丝绸之路 开启通往世界的高速通道

郑州机场一条条国际航线的开通,加速编织中原通往世界的“航线网”,让万里之遥,亦可实现“朝夕至”。

羊驼、海豚、活牛、种猪……郑州机场的“空中动物走廊”日渐活跃。10月26日,600头法国种猪



郑州陆上丝路、空中丝路,承天接地,大枢纽、大物流,锻造开放高地(资料图片)。

从法国巴黎机场经过近10个小时飞行抵达郑州新郑国际机场。10月15日,一架来自南非约翰内斯堡航班号为F5-6690的货运包机在郑州新郑国际机场稳稳落地,机上搭载的是清一色特等“站票”的乘客——南非长颈鹿。

除了快速“进”,还有快速“出”。10月14日,郑州海关监管首批4.65万台苹果手机iPhone X从郑州新郑综合保税区发货,从新郑国际机场快速飞往欧洲市场。

如今,郑州机场全货运国际航线覆盖了“一带一路”沿线主要经济体。“丝路”建起来,机场忙起来。截至10月28日,郑州机场累计完成旅客吞吐量2003.8万人次,同比增长16.7%;累计完成货运量38万吨,同比增长10%。

物畅其流,民心相通。在郑州喝上进口牛奶,吃上新鲜进口水果、牛肉已不再是难事。同时畅游世界各国、全国各地也变得十分轻松。 (下转五版)

什么是十九大精神“七进”?

根据中央部署 充分利用各种宣传形式和手段 推动党的十九大精神

- 进企业
- 进农村
- 进社区
- 进学校
- 进机关
- 进军营
- 进网络

加快CCD建设 强化国家中心城市文化支撑

CCD全称 Central Culture District,是中央文化区的缩写。郑州中央文化区占地约1.53平方公里,位于南水北调总干渠以南、陇海路以北、凯旋路以西、西四环以东,集奥体中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心等“四个中心”为一体,致力于发展为郑州城市公共文化标志和文化服务的集中供给区。

- 奥体中心
- 文博艺术中心
- 市民活动中心
- 现代传媒中心